

ЛЕНИНСКОЕ

Год издания 39-й
1969 год
МАРТ
26
СРЕДА
№ 51 (7534)
Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустальского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Успех, рожденный в труде

Сейчас на текстильном комбинате № 12 идет добрая слава. А ведь не так давно комбинат считался одним из отстающих в ткацком цеху № 2. Тогда-то у Александры Борисовны Фроловой созрела мысль возглавить его.

— Переделайте меня во второй цех, так прощай, — обратился коммунист к бывшему заведующему производством М. П. Румянову.

В первом цехе люди знали по имени, — ответил заведующий. Долго не переводил Фролова, но настойчивость победила. Ответственность за отстающий комбинат № 12 легла на плечи Александры Борисовны.

Нелегко было первое время. Сразу вместе со смежными комбинатами прекратили производство, организованной труда. Чтобы наладить работу, пришлось работать безобразно, напряженно трудился не только в ткацком цехе, но часто задерживался после работы.

— Политические результаты говорят Александры Борисовны, — мы получили только через три месяца.

С тех пор комбинат регулярно выполняет задание. Заметно улучшилось качество выпускаемой продукции. На комбинате выработали план, потом заправили движутку. Ткацкая стала оборудовать 24 автоматических стаями — мы получили за три месяца. Это так просто работать за станком, — говорит комбинат. Теперь, требовалась другой станковой. Если при заправке движутки ткацкая делала обход станков по плановому, то при выработке движутки, она делала два обхода по основным и один — по плановым.

Помощера Фролова делала все, чтобы на базе простейшей оборудования. Помогал обрабатывать материал, заранее предупреждал о возможных отклонениях. Второе notable достижение — мы получили ассортмент оловки, дела комбината заметно улучшились. Сейчас ткацкие цеха обновились новыми выделками на 110—112 процентов. Многие работники изучают выделку за выписку высококачественной ткани. Среди них В. Козылова, Л. Бычкова и другие.

Облетевшие знаменательную дату — 100-летие со дня рождения В. И. Ленина — решают озеленить лучшие показатели в труде. 126 тысяч метров ткани решено выдать сверх нормы.

Р. ТЕНКО.

И. МАЛЫНОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Горком и райком КПСС совместно с редакциями газет «Ленинская зима» и районными 27-го марта проводят совещание рабочих и сельских корреспондентов, редакторов газет, литераторов и стенографистов.

Целью совещания в 12 часов дня в зале заседания горкома партии.

На совещании будут обсуждены вопросы: 1. О задачах местной печати и работников в подготовке и 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. 2. Выборы делегатов на IV областной съезд рабочих и сельских корреспондентов.

На совещании приглашаются рабочие и сельские корреспонденты местных газет и районные редакторы и члены редакций многотиражных и стенографисты, слушатели университета работников, члены литературной группы. РАЙКОМ КПСС ГОРКОМ КПСС



1870
1970
ЛЕНИНСКАЯ
штурмовая вылетит

Победители определены

Ленинскую трудовую вылетит поэт коллективом всех цехов и отделений завода стекольного завода. Успешно борьба ведется за выполнение принятых обязательств, за повышение производительности труда и выпуск продукции высокого качества, что является главным для предприятия, переводящего на новые условия хозяйствования. В феврале, например, прогрессивным планом работы было выполнено 114 процентов. Это позволило повысить производительность труда на 3,5 процента.

В прошлом месяце эти же показатели показали имеют коллектив первого цеха выработки стекловидного шлака, который на предприятии закончил заводского критерия профкома был признан первоклассным Красные знаменцы.

Повысила февральский план на 10,8 процента смена мастера В. С. Петрунина из крутого цеха. Эта смена первоклассно перевыполнила Красные знаменцы.

Плиточники — впереди

На заводе «Красное Знамя» в феврале первое место в социалистическом соревновании занял коллектив облицовочной цеха. Незачетное задание коллектив выполнял на 104,8 процента. Плиточники успешно справились также с реализацией готовой продукции. Печи на пять процентов против плана снижили год в брак. Первоклассно выполняла задание выделка пресса С. Павлова и стенограф Л. Афанасьев.

Второе место принадлежит коллективу составного цеха.

рою переработан в феврале сменными мастерами: Д. Н. Шиткина из ткацкого, Г. С. Серовой из первого цеха выработки стекловидного, Г. И. Кошкиной из стекловидного цеха и Л. Петровой из отделочного цеха.

Перезаключены вылетит производственный коллектив: лаборатория, бригада операторов А. К. Борова, комплексной бригаде на выработку шлака, которой руководит И. К. Иванов.

На очередном заседании завода было подтверждено знание коммунистического труда сменными мастерами В. С. Петрунина и К. Т. Искитной — стекловидного и Ю. Ф. Сухова — второго цеха выработки стекловидного.

В. АЛЕКСАНДРОВ.



Анатолий Макаров работает на крутом заводе алмазном производственном цехе. В 1968 году он решил стать крутым на своем алмазном цехе и поступил учиться в заводскую школу. Сейчас Анатолий отчитывает свое мастерство. Он отгуживает уже два года пребывания в школе алмазники выделка несколько сложных работ.

НА СНИМКЕ: А. Макаров — алмазник учебного-экспериментального курса крутого завода.

Фотр В. Уланова.

Накамуне сева

Готовятся к весне

Всета не за горами. У колхозов и механизаторов настала самая ответственная пора. Еще раз надо все проверить, сделать упущенным. Именно так сейчас поступают сельхозы Красносельского отделения совхоза «Гусевский».

Металлизаторы по главе со своим бригадиром, коммунистом И. А. Лобезиным заканчивают ремонт сельхозмашины районного назначения.

— Технику мы к весне подготавливаем, — рассказывает Иван Афанасьев, — ремонтируем последние сезону. Наступило время, когда механизаторы можно предостеречь очередные отпуски.

Так и поступили. Некоторые трактористы уехали и отпусти.

Много дел и у полеводцев. Снова отправлены семена на проверку в районную контрольно-испытательную лабораторию. Производятся заготовки профнастила комбайнов. На поле их доставлено на 1800 тонн.

Большую работу среди полеводцев и механизаторов проводит группа Л. И. Ракова. Снабжает изучает с ними агротехнику возделывания основных сельскохозяйственных культур.

Красносельники в четвертый год подряд делают рекордно высокие урожаи лучшей прироста.

П. СМЕРНОВ.

За 285 центнеров с гектара

В прошлом году картофелеводство нашего колхоза им. 16 октября Октября собрала рекордный для сих пор урожай, на 284 центнера клубней с гектара на площади 37 га.

Работал, конечно, не четыре года на совете. По 45—50 тонн эффективных комбикормов вносили на каждый гектар, было в восемь центнеров минеральных удобрений, дождек бороновали, все раскисли и два раза окучили все полями, убрали вовремя и хорошо. А государство картофеля продало 4,5 тона.

В нынешнем предельно-высоком урожае наши инженеры добились урожая не менее 285 центнеров с гектара. Да капуста будет

дет в каждую линию по два гектара, а еще надо немало ухода за собой.

Так что потрудиться опять придется здорово. К тому же нам придется мало проанализировать: 500 тонн вывезла на западных выездах, а тельера тоже еще на ферме лежат. Когда мы его перевезем! А время не ждем.

На наступлении у колхозники зимнее, трудное. На работу выхаживают даже 60-летние женщины. Значит, трудиться будут примерно, дадим Родина снова 1200 тонн картофеля и обязуемся дать 200 тонн овощей.

К. ШЕСТАНОВА, А. ШЕСТАНОВА, Бригады уланских бригад.

СОБРАНИЕ АКТИВА РАЙОННОЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

24 марта в Доме культуры Волжского стекольного завода состоялось собрание актива Гусь-Хрустальской районной партийной организации. Оно обсудило вопросы о мерах по выполнению поставленных бюро Владимирского обкома КПСС от 13 марта 1969 года «О состоянии и мерах улучшения политического воспитания учащихся в школах Гусь-Хрустальского района». С постановкой выступил первый секретарь райкома КПСС В. С. Татаров.

В обсуждении доклада приняли участие: А. И. Искитная — член бюро района партии, член комитета «Вперед», И. А. Гусев — директор Угловской средней школы, Г. А. Миргород — преподаватель областного техникума физико-математической средней школы, Н. Г. Назаров — директор Красносельской средней школы, А. Ф. Потапов — первый секретарь райкома ВКПМ, П. И. Миргород — директор совхоза «Знамя Труда», В. И. Селиверстов — учитель, секретарь партийной организации Курганской средней школы, Л. В. Миргород — зам. райкома, В. Г. Липатов — учительница Иланской средней школы, В. Н. Герасимова — секретарь партбюро Ивановского стекольного, Р. И. Гусарова — председатель комитета стекольного им. Свердлов.

В работе собрания принял участие и выступил с речью секретарь обкома КПСС С. И. Сурнинский.

Собрание партийного актива по обсуждению вопроса приняло мероприятия по выполнению постановления бюро обкома КПСС «О состоянии и мерах улучшения политического воспитания учащихся в школах Гусь-Хрустальского района».

Обвинению подлежат

Встретившись в зал, вижу, как беспокоится за мужа милова женщина. Она сидит на скамье для подсудимых и улыбается, делая вид, будто ей все равно. Начальник опис:

— Скажите, Губернаторы, 20 минут вы будете проводить пашку? Губернаторы вы стоите перед лицом своих товарищей — обвиняемых мы и в каком-то смысле виноватых провинциального суда.

Он не отрицает своей вины, признается, что лезть подаете ему самому на голову. Как страдает, несет материальный ущерб семье. Нам, членам товарищеского суда, предстоит решить судьбу Александра Губернаторов. Нам право обречься на администрацию с просьбой уполномочить его. Но есть причина не делать этого. Ведь у него есть дети. Принимаем решение: оставить ребенка в коллективе, устанавливаем на нем контроль. Если кто-нибудь впоследствии пришлося на него, так как, он не сдержал своего слова.

А скажу перед нами прошлой ночью, чтобы не изнaczyć своего женой, уполномочил в состоянии в тюрьме. На протяжении вот уже восьми лет я возглавляю суд. Большая часть провинившихся за это время оказалась из-за выливмов. Мы в работе даем, а то и трижды дергает ответ, свое прошлым, совершённые по

Есть люди, которые не делают для себя никаких выводов, не вспоминают меня. Известно, что в области кавказской судьи Л. П. Шталман, А. Г. Баранов, Ю. В. Анискин, Г. А. Савельев. Вот Галина, Ирина Гаврилова, укладчик составов в пеха. Она молодая, имеет возможность учиться, да только стремления у нее другие. Прогрессирует, повышаетсь и спиритом. Мы должны на строго, пожелавши покончить с дурными привычками.

На почве пачина совершают прогулы, хитрят, пытаются скрыть своей совестности. А это делается в семьях, где глава удерживает сорочку. Как правило, дети наследуют, не

успевают в школе. Между супругами скандалы, вот взаимного уважения. Пьянство увеличивает от алкоголизма воспитательские обязанности, коррозия пошла, рубль стащить из дома, лишь бы соорудить трюхи.

Только в прошлом году наш заводской товарищеский суд рассмотрел 20 дел, которые в какой-то мере связаны с жилищно-коммунальным отделом, жилищного предприятия Макров и Ермолов. Рабочее время, жилищные и жилищные воды. Когда ее распил, показало зло. В году пришлось мыслить, а что если продать неосторожно кулей цемент. Так и поступили. Их боялись с поличным, заставили вернуть материал обратно. Прежде чем дебарширы посушили, они сорочку приговорили. Расчитали Макров и Ермолов своим контрафактом по 30 рублей каждый.

Любит выпить и рабочий П. М. Хренов, который занимается порохом и тоже был связан с нашим заводом, водка к добру не приводит.

Наждое дело перед рассмотрением тщательно изучается, анализируется. Если мы выявляем в цехах и цехо производной обстановке, изменяются две категории составленного суда и кто привлекается к ответственности. Нам скажут, судьями, разбираются, а вы прокладат в заполненном кресле.

Мы широко используем заводское разделение, многотарифную и стеновую газеты. Через эти средства и результаты своей работы. Фотоискусство, эстетическое искусство, искусство живописи, искусство «Метель». Следует добавить и то, что иногда наш суд вынужден решать вопросы орденов, ходатайства.

На нашем предприятии, крепко-обеспеченного суда, — 19 человек, а в другом — 10. Не позволяю лучше проводить воспитательную, активную. Есть возможность улучшить материальную часть, улучшить материальную часть, улучшить материальную часть. Однако следует думать, что в условиях, где деле действуют товарищеские суды, хотя там имеются случаи прогулов и других нарушений. Статистика подтверждает, что не каждый пьянчик, попавший в институт, держит ответ перед товарищами. На заводе есть силы, чтобы искоренить подобные явления, как пьянство, хулиганство. К этому стремился и мы, доверие рабочих.

Т. МАЛЬКОВА,
председатель товарищеского суда стенографистка

На приз газеты „Ленинское знамя“

Наш шахматный приз учрежден в январе 1947 года. Первым обладателем этого почетного трофея была команда из Ленинск-Деревенского. Она и сейчас является главным противником. За все годы достигших совершенства шесть побед.

Ниточка проходила борьба в 1968 году. Бывшая ильинская команда при филиале института дважды была победительницей. В этом интересном соревновании никогда не участвовала команда нашего района. В нынешнем году до полуфинала решено провести соревнования районных команд по территории Ленинск-Деревенского. Нам предстоит сыграть «Красное Знамя» будет играть с командой Ильянинского завода, команда Ленинского торфоразделителя играть с командой Фроловского завода. Победитель команд встретится с двумя командами города. 4 мая будет финальная игра, которая назовет победителя нынешнего года.

Нинче публикуется Положение о соревновании шахматно-шахматных соревнований на приз газеты «Ленинское знамя».

1. Цели и задачи
Соревнования шахматно-шахматного характера проводятся с целью популяризации этой игры среди населения и выявления сильнейшего игрока города и района.

2. Сроки проведения
Игры начинаются с 3 апреля 1969 года. Игровые дни в помещении горкомитета по физкультуре и спорту. На представителях команд на соревнованиях областного.

3. Руководство соревнованиями
Общее руководство осуществляется редакцией газеты «Ленинское знамя» и горкомитетом по физкультуре и спорту. Судейство игр возлагается на специалистов игровых команд. Финальную игру судит главный судья по шахматам М. П. Коппе.

4. Состав команд
Состав команд 10 человек, в том числе пять шахматистов, два шахматиста и одна шахматистка. В остальных командах могут выступать от 10 до 15 человек. Другие работники шахмат. За ДВО исполнения выступать не могут.

5. Порядок проведения игр
Соревнования проводятся по правилам Всесоюзного шахматного союза. В системе «одна» — с выбыванием после первого поражения. Команды района играют по графику, данному им райкомитетом по физкультуре и спорту.

Две команды района, вышедшие в финал, играют по круговому с двумя командами города. Все игры проводятся без учета времени.

В случае равного результата, производится подсчет баллов, где за выигранные на первой доске дается 10 баллов, за выигранные на второй — 5, за выигранные на третьей — 3, на четвертой — 2, на пятой — 1, на шестой — 0,5 балла.

Составляется зачет за выигранные на первой доске — 5 баллов, на второй — 4 балла, на третьей — 3, на четвертой — 2, на пятой — 1, на шестой — 0,5 балла.

6. Награждение
Команда-победительница награждается переходящим призом газеты «Ленинское знамя», а два лучших игрока команды горкомитетом по физкультуре и спорту Ленинск-Деревенского. Выигравшим в личном второстепенном турнире вручается диплом областного значения. Члены команды-победительницы награждаются грамотами.

7. Задачи
Именные заявки подаются представителями городских команд на соревнования. Команды района выставляют заявки до первого апреля райкомитетом по физкультуре и спорту. Организация не предоставляет своим заявкам и указываемому сроку, в соревновании не допускается.

В залеку разрешается выключать любое количество игроков. Долявки и переделки не разрешаются. За игры в команде неважного игрока ей засчитывается поражение, и она выбывает из соревнования.

Распределение по доскам производится наглазами. Матчпад путем обмена списками своих команд.

8. Расходы
Все расходы по участию команд в соревновании несут командующие органами.

Горкомитетом физкультуры и спорта. Редакция газеты «Ленинское знамя».

Олеская область. Рыбный плавучий постовой снейшей работы в тортовую сеть промысловых центров.

Отлично ведет полетный дозозок «Первое Мая» Ильянинского района.

На снимке: на переднем плане — навалер ордена Трудового Красного Знамени бригадир К. Я. Юсан.



Ленинград. Судостроители Адмиралтейского завода спускают на воду два судна — портовый ледовый и плавучий портобассейновый завод «Юнона Корсаков». Иной ледовый в силах преодолеть ледовый плавучий толщину более 400 см.

На снимке: портовый завод в момент спуска на воду.

Фоторепортаж ТАСС

Домашняя «третьяковка»

13 тысяч экспонатов насчитывает коллекция старинного домешного геллога Анатолия Терехина. В ней широко представлены и репродукции русских, итальянских, фламандских школы живописи, а также школы эпохи раннего и позднего Возрождения. Здесь вы увидите полотна пейзажистов, живописцев Ренессанса, Альбрехта Дюрера, Рембранда, Поленова, Васнецова, Кустодиева, Петрова-Водкина, русских мастеров и других работ зарубежных авторов.

Редактор В. М. НИКОНОВ.

КИНО

КИНОТЕАТР «АЛМА»
28 марта новый широкоэкранный фильм — польский фильм МУЖСКОЕ РАБО УОР.
Сенсация 11, 10, 13, 15, 10, 17, 19, 10, 21 час.
На детском сеансе — чудотворственный фильм ОНИ БЫЛИ ПЕРВЫМИ
КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА
28 марта чудотворственный фильм БУНТАРЬ В МАСКЕ.
Сенсация 15, 17, 19, 21 час.

ВЫЖИВАЮ ОХОТНИКОВ

Восхищая охоту в 1969 году закрыв на всей территории РСФСР.

Приветствие.
За № 1078

Погода в апреле

Какие будут апрель?

На европейской территории Союза средняя температура близка к многолетней, лишь на северо-востоке чуть ниже нормы, а на юго-востоке — чуть выше. На севере, в Центре, Белоруссия, на Украине, в Восточной половине осадков выпадет меньше обычного. В первой половине апреля в первой половине Белоруссии, Центре будет относительно сухо, осадки преимущественно в четвёртой и пятой пятидневках. На севере и востоке — пасмурно, морозный снег и дожди в первой и третьей декадах. В Украине, в Восточной области, Краснодарском крае и Нижнем Поволжье в первой половине апреля ожидается сильные ветры и сильные морозы — в течение минус 13—18, в Центральной районе минус 5—10, на юге в последние 2—минус 5. Тепло в середине месяца, на юго-востоке и востоке в четвёртой и пятой пятидневках, на севере днями плюс 5—10, в Ленинградской области 15—20, на юге — 18—23.

А. П. ПИЧУГОВ

НАШ АДРЕС:

г. Гусь-Хрустальный, ул. Нахичевань, почт. ящик 16. Телефоны: редакция 29-16, зам. редактора 30-22, отдел новостей 35-67, отдел: промышленного 30-44, сельскохозяйственного и бухгалтерии 28-43, писем 28-43. Гусевская типография. № 10186